



Radonické listy

Obecní zpravodaj - ČÍSLO 1 - www.radonice.cz

2/2009

Úvodní slovo Radonických listů



Vážení spoluobčané,

po delší odmlce se vám opět dostávají do ruky Radonické listy. Jak jistě víte, jedná se o občasník, proto nevycházejí pravidelně, nýbrž dle potřeb naší obce. Konec minulého roku byl v mnoha ohledech velmi chaotický a my, jakožto zastupitelstvo, jsme nevěděli, kam dříve skočit. Plány, rozpočty, smlouvy, akce..., a také nemoci a pracovní vyčerpání nám nedovolily Radonické listy koncem roku vydat. Proto prosím přijměte omluvu a do nového roku opožděné přání všeho nejlepšího, pracovních úspěchů, pevného zdraví a toho pověstného štěstí, které nám občas tak schází. Ano, jsme nedílnou součástí společnosti, která se již nachází v ekonomické krizi, a tak mnohé věci musíme opět posuzovat a řešit. Proto o některých aktivitách musíme informovat znovu, případně se změnou, abychom byli pro vás aktuální.

Největší akcí naší obce je prodej 88 parcel, která, jak všichni dobře víte, je v plném proudu. Inzerce a informace pro každého jsou na OÚ a na našich

www. stránkách. Realizace pošty v naší obci je těsně před ukončením. Opravy a úpravy probíhají zatím dle plánovaných harmonogramů. Ale jsou i věci, které se musely pozastavit, a je potřeba je řešit jinak, jako například oprava ulice na Vartě. Samozřejmě není možné dne nyní vše rozepsat tak, abychom uspokojili podnět či problém každého z nás. Ale od toho jsou vlastně veřejná zasedání zastupitelstva. Tak přijďte a poďte se podělit o vaše starosti, nápady a připomínky společně s lidmi, kteří dnes zastupují naši obec a jsou tu pro vás.

Revitalizace obce byla ve všech směrech zahájena a pevně věříme, že dokončíme podstatné. Takže ještě jednou vše nej, nej a ať je letošní rok dalším krokem k lepšímu životu v našich Radonicích. Budme všichni u toho.

P. H.



Zprávy z radnice

Vážení spoluobčané,
v naší obci se nacházejí barevné kontejnery. Jedná se o kontejnery na tříděný odpad, které se od těch klasických na směsný odpad poněkud liší. Kontejnery jsou určeny pro sběr skla, papíru a směsných plastů. Třídění odpadů a jejich recyklace šetří přírodní zdroje surovin a energie. Obec má v současné době uzavřenou smlouvu se společností EKO-KOM, která na náklady spojené s tříděním odpadů finančně přispívá. Čím více odpadů obec vytřídí, tím více peněz dostane zpátky.

1) TŘÍDĚNÝ ODPAD

Do zelených kontejnerů na SKLO lze odkládat: láhve od nápojů, skleněné nádoby, skleněné střeby a tabulové sklo. Prosím nevhazujte: keramiku, porcelán, autosklo, drátěné sklo a zrcadla.

Svozový termín:

1x za čtrnáct dní v sudý týden ve středu.

Do žlutých kontejnerů na PLAST patří pouze sešlápnuté a čisté láhve od nápojů, plastové nádoby, kelímky, krabičky od pokrmových tuků, sáčky, fólie, výrobky a obaly z plastů, prázdné obaly od kosmetiky, polystyrén.

V kontejnerech nesmí skončit plasty znečištěné zbytky potravin, novodurové trubky, obaly od nebezpečných látek (barvy, motor. oleje, chemikálie), linolea a automobilové plasty.

Sešlapáváním plastových lahví se vejde do kontejneru 3x více a výrazně se tak zlevní celý sběr. U lahví nedotahujte uzávěry, uzavřené láhve se nedají lisovat do balíků.

Svozový termín:

1x za čtrnáct dní v sudý týden v pondělí
v létě: 1x týdně, a to v pondělí

Do modrých kontejnerů na PAPÍR patří noviny, časopisy, letáky, kancelářský papír, knihy, krabice, papírové obaly, kartony a lepenky.

Prosím nevhazujte: mokrý, mastný nebo jinak znečištěný papír, uhlový a voskový papír, použité pleny, obvazy a hygienické potřeby! Papírové krabice před vložením do kontejneru rozkládejte. Ušetříte tak místo v kontejneru!

Svozový termín:

1x za čtrnáct dní v sudý týden v úterý

Prosíme, dodržujte tyto pokyny při třídění odpadů a neodkládejte sklo, papír a plasty mimo kontejnery! Zamezíte tak přetékání kontejnerů a nepořádku v jejich okolí!!

Nežádoucí příměsi znehodnocují vytříděnou surovinu, která pak nemůže být recyklována a odváží se na skládku!

2) NEBEZPEČNÝ ODPAD

- je takový, který obsahuje jednu nebo více složek nebezpečných pro lidské zdraví nebo pro životní prostředí nebo má alespoň jednu nebezpečnou vlastnost.

Za nebezpečný odpad pokládáme: baterie, barvy, laky, lednice, televize, komponenty počítačů, olejové filtry, rozpouštědla, kyseliny, zářivky, lepidla, azbest, léky (odevzdávají se i v lékárnách), brzdové kapaliny.

Nepoužité či prošlé léky včetně mastí vračejte prosím do lékárny. Je nezbytně nutné takové odpady třídít z domovního odpadu a předávat je specializovaným firmám při mobilních svozech nebezpečných odpadů, které probíhají dvakrát ročně. Termíny konání svozu nebezpečného odpadu zatím ještě nejsou známy.

3) Velkoobjemový odpad v roce 2009

- je odpad, který se pro svoje rozměry nebo hmotnost nevejde do klasické nádoby na odpad. Jedná se především o části nábytku, podlahové krytiny, sanitární keramiku a jiné rozměrné vybavení domácností.

Kontejnery budou přistaveny:

ul. Ve Tvrzí:	21.3.2009
ul. Na Plachotě:	23.5.2009
ul. Ligasova (u Čížků):	25.7.2009
ul. Pavlova:	5.9.2009
ul. Růžičkova:	10.10.2009
ul. Na Skále (před OÚ):	21.11.2009

4) Bioodpad

- je biologicko-rozložitelný odpad vznikající ze zeleně (tráva, listí, drobné větve). Svoz bioodpadu se provádí pomocí compostainerů (speciální provzdušněné nádoby, uzpůsobeny pro ukládání bioodpadu) o obsahu 120 l nebo 240 l hnědé barvy, označených speciální nálepkou BIO. Svoz je prováděn v období od 1. dubna do 30. listopadu

prováděn v období od 1. dubna do 30. listopadu (jednou za 14 dní).

Cena:

svoz bio-compostaineru 120 l:
922,- Kč/veget. období včetně DPH

Svoz bio-compostaineru 240 l:
1.164,- Kč/veget. období včetně DPH

Zájemci o svoz bioodpadu se mohou přihlásit na OÚ v Radonicích během měsíce ledna, února a března r. 2009.

5) Směsný domovní odpad

- který je ukládán do klasických popelnic, musí být dle zákona o odpadech vytríděný o všechny předchozí složky, a dále tam nesmí být ukládány tekuté odpady a uhyňulá zvířata.

Svoz 1x týdně - čtvrtek

Výše poplatku za domovní odpad v roce 2009 činí 500,- Kč/osoba/rok.

Poplatek za psa činí 50,- Kč.

Za každého dalšího psa 200,- Kč.

Poplatky se hradí od 19.1.2009 do 15.2.2009 v pokladně OÚ Radonice, a to v pracovní dny:

pondělí	8.00	19.00 hod.
úterý	8.00	15.00 hod.
středa	8.00	17.00 hod.
čtvrtek	8.00	15.00 hod.

Nebude-li nádoba na domovní odpad od 15.2.2009 označena známkou pro rok 2009, nebude vyvezena!

Dále má obec k dispozici plastový box na zpětný odběr elektrozařízení, do kterého lze umístit veškerá zařízení s max. rozměry 30x30x20 cm, které fungují na baterie, akumulátory nebo jsou připojeny do sítě kabelem, samostatné kabely, konektory, baterie.

Tento box je umístěn v kotelně OÚ Radonice. Pokud bude mít někdo zájem využít tento box, může se přihlásit na OÚ v Radonicích každý pracovní den:

pondělí	8.00	19.00 hod.
úterý	8.00	15.00 hod.
středa	8.00	17.00 hod.
čtvrtek	8.00	15.00 hod.
pátek	8.00	12.00 hod.

Motivační program ke zlepšení vzhledu obce

Při debatě o způsobech, jak občany naší obce, vlastníky nemovitostí, motivovat k dobré péči o své objekty, padl i návrh na finanční motivaci.



Vždyť to budou dobře vynaložené obecní peníze, když se podaří aspoň zčásti vylepšit stav budov, řekli si zastupitelé, a proto v prosinci roku 2007 schválili motivační program ke zlepšení vzhledu obce, a v rozpočtu na rok 2008 na tento účel vyčlenili půl milionu korun.

Po prvním roce fungování programu můžeme konstatovat, že se do programu přihlásilo a zastupitelstvem byla schválena účast jedenácti majitelů nemovitostí, a těmto byly poskytnuty příspěvky v rozmezí od 2500 korun až do plné částky 20 tisíc korun. Celkem bylo tedy vyplaceno 137.500 korun. Můžeme proto konstatovat, že motivační program v prvním roce splnil svůj účel a dílčím způsobem přispěl k dalšímu zlepšení vzhledu naší obce.

I pro letošní rok je motivační program vyhlášen a mohou se do něj přihlásit majitelé nemovitostí v Radonicích. Žádosti lze podávat na obecním úřadě od 26. ledna do 26. června. Důležitým termínem je 31. říjen, do kdy musí být dokončeny práce. Potřebné informace a tiskopisy jsou na webových stránkách obce a také v kanceláři obecního úřadu.

V rozpočtu je počítáno na tento účel s částkou 200 tisíc korun, proto s podáním žádostí neotálejte.

Zdeněk Pechar

Činnost jednotlivých komisí a výborů v obci

Sociální komise

Na den 22.11.2008 připravila sociální komise, ve spolupráci s kulturní komisí a obecním úřadem, "2. Obnovené vítání občánků v obci Radonice". Samotný akt vítání proběhl v sále místního kulturního domu, v zasedací místnosti, slavnostně vyzdobené květinami ze Zahradnictví Jana a Aleny Divišových.

Starostka obce Hedvika Rosendorfová přivítala:

- Petru Jandovou • Štěpána Kožicha
- Denise Žáčka • Adama Zárubu • Andreu Honců
- Pavlinu Šťastnou • Natálii Růžičkovou

Krásnou sváteční chvílí umocnilo vystoupení dětí z MŠ Radonice pod vedením ředitelky Oldřišky Mrázové a vystoupení Lenky Růžičkové s hrou na flétnu. Paní starostka předala rodičům vítaných dětí finanční dar, květiny a gratulaci. Poté se děti s rodiči fotografovali u kolébky. Druhé obnovené vítání bylo zakončeno milým slovem paní starostky, kterému předcházela symbolický přípitek vítaným občánkům. Za pomoc při organizaci i samotném vítání děkují zejména Marcela Pfefferové, Petru Horáčkovi, Zdeně Molitorové, Karlu Votrubovi, Hedvice Rosendorfové, Janu Stypolovi, Ing. Romaně Drnkové, Lence Balounové, Oldřišce Mrázové, Markovi Chalupovi, Janovi a Aleně Divišovým, Pavlu Mikulandovi a všem ostatním.

Marie Pecharová
předseda sociální komise

Komise bezpečnosti a životního prostředí

Vážení občané, jistě jste si všimli, že v naší obci zmizely ty staré známé hromádky, at' před nebo za našimi nemovitostmi. Je to provádky vyhláškou, která nabyla moci. Myslím si, že to celkovému vzhledu naší obce rozhodně prospělo. Komise BŽP bude nadále provádět namátkové kontroly po celé obci, aby se tento pořádek dostal do povědomí občanů, kteří to nechtějí stále pochopit. Vždyť naše krásná obec nedaleko hlavního města si to jistě zaslouží. Chtěl bych na závěr poděkovat všem občanům, pro které je toto samozřejmostí, a zároveň popřát všem hodně zdraví a trpělivosti v nadcházejícím roce.

Václav Myslívec
za komisi BŽP

Kulturní komise

Minulý rok 2008 byl pro kulturní komisi prubfšským kamenem co lze a nelze realizovat v naší obci.

Dětský den byl přijat vesměs pozitivně a ukázal, že se i u nás můžeme pobavit s dětmi v příjemném prostředí a na úrovni. Spolupráce se sportovci na dětském karnevalu a se sociální komisí na vítání občánků byla též přijata kladně. Ovšem některé akce jako by se minuly účinkem a vůbec nikoho nezaujaly. Zastavení historických vozidel v rámci 6. ročníku Veteran Rendez-Vous se v naší obci neseťkalo se zájmem, ačkoliv bylo včas prezentováno a jednalo se o akci, která si v okolních obcích, a zejména v Horních Počernicích vynutila opětovné konání.



Dále kulturní komise ve spolupráci s fy. Elektros a OÚ Radnice poprvé v historii instalovala velké vánoční osvětlení na smrčku u kulturního domu na celý advent. Tento počín byl po zásluze třikrát potrestán neznámým vandalem a odradil naši komisi od pořádání vánočního setkání občanů. Je škoda, že máme mezi sebou závistivé a nepřející spoluobčany,

kteří znehodnocují aktivitu ostatních. Myslíme si, že rozsvícený stromek byl pro mnohé v tomto místě milým překvapením a dobře navozoval vánoční atmosféru v obci. Pro letošní rok přehodnocujeme své aktivity. Rádi bychom opět uspořádali to nejlepší a osvědčené, na podzim navíc plánujeme akci pro seniory.

Rok teprve začíná, takže uvidíme a budeme se těšit na větší zájem obyvatel naší obce a jejich podněty a možnou spolupráci.

Petr Horáček
předseda kulturní komise

Stavební komise

V roce 2008 došlo na katastru obce k rozvoji stavebních aktivit zejména v přípravě lokalit pro výstavbu více než 140 rodinných domků a realizaci prvých objektů. Dokončena a zkolaudována byla řada staveb pro bydlení v zastavěném území obce, skladový areál firmy ALFUN, zahájena stavba areálu firmy INPROS.

Stavební komise zpracovala odborná stanoviska k větším a zásadním akcím jak ve stadiu územního řízení, kde je prezentováno jejich koncepční řešení, tak i ve stadiu stavebního řízení, která byla následně projednávána a schvalována zastupitelstvem obce Radonice.

Stavební komise zajišťovala vyhodnocení realizace úprav fasád objektů v zastavěné části obce v rámci vyhlášeného Motivačního programu, zabývala se v přípravě i realizaci všemi akcemi týkajícími se oprav komunikací a vjezdů v ulicích obce, stavebními úpravami pro provozovnu pošty, přípravou a realizací akcí veřejného vodovodu, vyčištění vodoteče Radonického potoka, zadáním a vyhodnocením hlukové studie vlivu dopravy na obytnou zónu Radonice apod.

Komise se podílela na přípravě rozpočtu na r. 2009 a úzce spolupracovala s Revitalizačním a Finančním výborem zastupitelstva.

Na členství v komisi rezignoval velmi aktivní člen Ing. Michael Bartoš, kterému děkují za dosavadní spolupráci.

Ing. Josef Sliva

TJ RADONICE ZVE NA DĚTSKÝ KARNEVAL
14.3. od 14.00 hodin
v kulturním domě v Radonicích

Motivační program - ukázky realizace



foto před opravou



foto po opravě



foto před opravou



foto po opravě

Sport v obci

Fotbalový klub Slavia Radonice



E1A - okresní přebor žáků

Rk.	Tým	Záp	+ 0 -	Skóre	Body	(Prav)
1.	Kunice	10	9 0 1	74:9	27	(12)
2.	Stř. Skalice	10	9 0 1	44:3	27	(12)
3.	Zeleneč	10	7 2 1	23:9	23	(8)
4.	Radonice	10	5 0 5	21:17	15	(0)
5.	Klecany	10	4 2 4	36:26	14	(-1)
6.	Kojetice	10	4 2 4	22:20	14	(-1)
7.	Vyžlovka	10	4 1 5	21:40	13	(-2)
8.	Louňovice	10	3 2 5	21:28	11	(-4)
9.	Mírošovice	10	2 2 6	13:33	8	(-7)
10.	Radošovice	10	1 1 8	10:49	4	(-11)
11.	Úvaly	10	1 0 9	7:58	3	(-12)

A1A - okresní přebor mužů

Rk.	Tým	Záp	+ 0 -	Skóre	Body	(Prav)
1.	Klecany A	13	10 1 2	43:14	31	(13)
2.	V. Popovice	13	7 3 3	34:20	24	(3)
3.	Mochov A	13	7 2 4	22:19	23	(2)
4.	Měšice A	13	6 4 3	31:25	22	(1)
5.	Kostelec n. Č. I. A	13	6 3 4	21:19	21	(0)
6.	Kunice B	13	6 3 4	22:21	21	(3)
7.	Mukařov A	13	5 3 5	18:23	18	(-3)
8.	Všestary	13	6 0 7	32:30	18	(0)
9.	Radonice	13	5 2 6	29:27	17	(-1)
10.	Brázdím A	13	5 0 8	21:27	15	(-3)
11.	St. Boleslav B	13	4 2 7	20:27	14	(-4)
12.	Kamenice A	13	3 3 7	21:31	12	(-6)
13.	Vyšehořovice A	13	3 3 7	18:28	12	(-9)
14.	Líbeznice A	13	2 3 8	15:36	9	(-12)

Revitalizační výbor

Jak dál s revitalizací (a nejen s ní)

Je to již téměř dva roky, kdy jsme v zastupitelstvu začali prosazovat myšlenku, že je třeba naši obec probudit, oživit, vyčistit, zkrášlit, jedním slovem - revitalizovat. Už samo prosazení tohoto nápadu nebylo vždy lehké, ale postupně se podařilo získat pro tento projekt většinu zastupitelů. Byl zpracován a přijat Revitalizační program (RP) obce, který byl na veřejné schůzi představen občanům a který, troufám si říci, získal jejich širokou podporu. Minulý rok se tak stal rokem, ve kterém mohla být realizace RP zahájena v praxi.

Přestože celý program je během na dlouhou trať, některé jeho výsledky můžeme v Radonicích pozorovat již dnes.

Byl spuštěn motivační program ke zlepšení vzhledu budov a jedenáct domů v obci tak s obecní pomocí dostalo nový kabát. Zmizela velká černá skládka v tzv. Němcově skále, která byla kompletně rekultivována, stejně jako prostor okolo staré cukrovarské cesty na Vínově.

Bylo dojednáno otevření poštovního úřadu v obci, zrekonstruovány potřebné prostory v budově obecního úřadu, a nyní se čeká již jen na to, až Česká pošta prostory vybaví nábytkem a technikou a provozovnu otevře. Revitalizační výbor začal pracovat i na projektu sběrného dvora, proběhlo několik jednání okolo pražského dálničního okruhu, chceme zahájit přípravné a projektové práce pro využití bývalé školy.

RV se v loňském roce snažil i o oživení společenského života v obci. Jeho členové pomáhali například s dětským dnem, vítáním občánků nebo s instalací obecního vánočního stromu.

I letos chceme v aktivitách tohoto druhu pokračovat. Plánujeme například dosadbu stromků v lesíku Červená skála, či uspořádání živého betléma o Vánocích.

Ty nejpodstatnější body Revitalizačního programu, tzn. rekonstrukce a oživení centra obce, jsou však podmíněny jednak mnohamilionovými investicemi, a jednak jednáním s vlastníky objektů v tomto prostoru. S majiteli zmíněných statků proběhla řada jednání, ale z mnoha různých důvodů zatím nevedla ke kýženému cíli. Stejně tak rozpočet naší obce zatím nedovoluje zásadní investici tímto směrem. Jako se zdrojem pro revitalizaci se totiž počítá s penězi, které obec utrží za prodej stavebních parcel. Ten se však nerozeběhl tak, jak bychom si představovali.

Před celým zastupitelstvem teď leží nelehký úkol - prodej pozemků dovést do úspěšného konce. Po zkušenostech s realizací některých kroků Revitalizačního programu jsem přesvědčen, že

současné zastupitelstvo k tomu má potřebnou sílu a schopnosti. Ukázalo se totiž, že od obecních voleb jsme téměř „zapomněli“, kdo byl zvolen na které kandidátce, a že pro řešení skutečně důležitých problémů dokážeme najít racionální shodu. Neplatí to bohužel stoprocentně a o všech zastupitelích, ale rozhodně o valné většině. Pro úspěšné zvládnutí tak složitých, de facto „podnikatelských“ problémů, které má nyní obec před sebou, se však musíme povznést i nad ty poslední osobní nevráživosti či antipatie. V sázce je příliš mnoho. Nejen obrovské finanční částky, a tím i budoucnost celé obce, ale zejména důvěra lidí a jejich ochota něco pro Radonice udělat. Jsem přesvědčen, že musíme postupovat nanejvýš efektivně, racionálně a s největší odpovědností. Jedním slovem profesionálně.

Naše zastupitelstvo potřebuje vnést do své práce novou dynamiku a profesionalitu. Musíme si práci a odpovědnost skutečně rozdělit a přiznat si, kdo co zvládne či nezvládne. K tomu všemu potřebujeme shodu, ke které vede cesta jenom přes otevřenou diskusi v celém zastupitelstvu a přijetí zájmu obce jako společné priority.

To vše je o to potřebnější, že se nacházíme uprostřed velmi komplikované celkové ekonomické situace. Pokud nám nyní „ujede vlak“, zůstanou Radonice na peróně na dlouhá desetiletí. A to si naše obec rozhodně nezaslouží.

Ing. Stanislav Němec
předseda Revitalizačního výboru

Školská a sportovní komise

Zápis do MŠ Radonice se koná dne 24.3.2009 od 9.00 hod. do 14 hod. Nutné je přinést s sebou rodný list dítěte a občanský průkaz. Kriteria pro přijetí jsou stejná jako vloni, to znamená, že se budou přijímat pouze děti s trvalým bydlištěm v Radonicích.

Blahopřejeme všem jubilantům!

únor 2009

Zuzíková Květoslava - 70 let
Honzálková Jana - 65 let
Jedlička Josef - 65 let

leden 2009
prosinec 2008

Jánská Jarmila - 70 let
Jaroslav Růžička - 87 let
Josef Viktora - 89 let

říjen 2008

září 2008

srpen 2008

Kudrna Jan - 65 let
Šimáčková Marie - 88 let
Tomanová Libuše - 87 let
Cmíral Jindřich - 65 let

červenec 2008

Votavová Jaroslava - 65 let

Žádost o příspěvek na zlepšení stavu vnějšího pláště objektu

1. Žadatel (vyplní žadatel)

jméno a příjmení, titul
(obchodní jméno)*

trvalý pobyt (sídlo)*

rodné číslo (IČ)*

kontakty:
e-mail, telefon

@	
---	--

objekt na který se žádá příspěvek:

ulice a číslo popisné

--	--

Žadatel prohlašuje, že se seznámil se zásadami pro poskytování příspěvků v rámci motivačního programu ke zlepšení vzhledu obce, jsou mu známy podmínky pro přiznání příspěvků a souhlasí s nimi.

Žadatel se zavazuje umožnit stavební komisi prohlídku objektu a pořízení obrazové dokumentace před a po realizaci díla.

Žadatel výslovně souhlasí se zveřejněním údajů z této žádosti (mimo rodného čísla) na úřední desce obce a webových stránkách obce.

dne podpis žadatele

Poznámka: *právnícká osoba uvede obchodní jméno, jméno statutárního orgánu, sídlo a IČ

2. Předání žádosti obecnímu úřadu (vyplní obecní úřad)

datum a hodina

razítko a podpis

.....

.....

3. Kontrola žádosti finančním výborem

Finanční výbor provedl kontrolu úplnosti a věcné správnosti žádosti a **doporučuje – neporučuje** zařazení do Motivačního programu.

dne

podpis

Nové pozemky k prodeji na okraji Prahy

88 parcel v Radonicích u Prahy
určených pro výstavbu rodinných domů
za cenu od **2500,- Kč/m²** - včetně sítí!

nyní již v prodeji 30 parcel
prodejce: obec Radonice



více na: **www.radonice.cz**
tel.: 286 855 410

Redakční rada - Radonické listy a Radonický list Plus: šéfredaktor: Petr Horáček, redakce: Jan Stypola, Václav Myslivec, Pavel Janoušek, korektor: Jana Němcová. Foto: Petr Horáček. Grafická úprava: Martin Dolejš, DTP studio - Smart Team s.r.o., Bassova 10, 190 00 Praha 9, www.smart-team.cz. Za obsahovou správnost příspěvků ručí autor. Příspěvky nemusí odrážet názor redakce. Autorská práva vyhrazena. Přetisk pouze se souhlasem vydavatele. Redakce si vyhrazuje právo příspěvky kráti. Nevyžádané příspěvky a fotografie se nevracejí. Tento zpravodaj vychází v nákladu až 500 kusů. Své náměty a připomínky můžete zasílat na e-mail: dtp@smart-team.cz Ev. číslo periodického tisku: MK ČR E 17671.